
 

 

 نصفالمدة: ساعة و         والجداء السلمي و المستقيمات            وحدات الأشعة في اختبار                               

 033الدرجة:                                      الثالث الثانوي العلمي                                                 

 (  للرابع 033, للثالث 033, للثاني 03,للأول درجة 03) التالية سئلةالأ عن أجب

0 فً معلم متجانس لتكن النقطتٌن  : السؤال الأول 5 3 1 3 2B( , , ) ,A( , , )     ولٌكن المستقٌم
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]اكتب المعادلات الوسٌطٌة لنصف المستقٌم   )AB   وادرس تقاطع[ )AB   مع المستقٌمd. 

  BCDمركز ثقل المثلث  Iرباعً الوجوه ولٌكن  ABCDلٌكن  : السؤال الثانً

  AIمتصف  Jو    

,بصفتها مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط Jعبر عن  -1 , ,A B C D  

 .  بعد تزوٌدها بأمثال مناسبة           

 التً تحقق  Mالمكونة من النقاط  وعة  معٌن المج  -2

  3 2 2 2MA MB MC MD MB MC MD       

)مكعب طول حرفه  ABCDEFGH السؤال الثالث : منتصف  Iفٌه   4( AD  

متصف  Jو    DC وK   منتصف DH  

)ولٌكن المعلم المتجانس  , , , )
1 1 1

A AB AD AE
4 4 4

  والمطلوب :

)أوجد معادلة المستوي   (1 )IJK  ثم أثبت أن المستقٌم,( )DF  ٌقطع المستوي فً نقطةO  ٌطلب تعٌن

 احداثٌاتها.

)عٌن نوع المثلث  (2 )IJK  واحسب مساحته,  اثبت أن النقطةO . هً نقطة تلاقً ارتفاعاته 

)برهن أن المستقٌم   (3 )OD  عمودي على المستوي( )IJK. 

)عن المستوي  Dاحسب بعد  (4 )IJK  ثم احسب حجم رباعً الوجوهD IJK 

فً معلم متجانس لٌكن المستقٌم  السؤال الرابع :
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1التً مركزها   Sاكتب معادلة الكرة  (1 3 0( , , )4قطرها  فونصR . 

وبٌن  dعن المستقٌم   ثم استنتج بعد .dعلى المستقٌم  المسقط القائم للنقطة Aاحداثٌات النقطة أوجد  (2

 إذا كان المستقٌم قاطع للكرة

 والمار من مركز الكرة . dاكتب معادلة المستوي الذي ٌحوي المستقٌم   (3

 انتهت الأسئلة


